

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10821 期

国内统一刊号:CN14-0047

2017年1月26日 星期四 农历丙申年十二月廿九

公司领导看望慰问老领导老同志



图为李晓波、高祥明亲切看望全国劳模李双良,向他致以节日的祝福。

白治斌 摄

本报讯 1月20日至24日,公司领导慰问了部分老领导老同志,向他们送上节日的祝福与问候。公司相关副总级领导和有关部门负责人参加慰问。

公司董事长、党委书记李晓波,集团公司总经理高祥明看望慰问了老领导商钧和全国劳模李双良。商钧说,太钢有一个好的领导班子,在困难时期,能够带领全体干部职工攻坚克难,不断创新,在品种优化、质量提升、降本增效等方面创出新业绩,连续6年保持了世界不锈钢第一,非常了不起,这与太钢的科学管理分不开,希望太钢继续发扬李双良精神,尽责至善,再创佳绩。李晓波、高祥明代表公司党政和全体干部职工感谢老领导们对公司一如既往的关心和支持。他们说,老领导们给我们的事业打下了坚实基础,我们一定要一代代地把不

怕困难、吃苦耐劳的精神传下去,加快改革步伐,把太钢的事情办好,决不辜负老领导们的期望。

腊月二十七,已经94岁的全国劳模李双良特地穿了一件红色唐装。李晓波、高祥明给双良老人拜年,祝他健康长寿。李晓波、高祥明看到老人家精神矍铄、红光满面,非常高兴。他们说,李双良精神是太钢宝贵的精神财富,激励着一代代太钢人攻坚克难,不断取得新的业绩,表示将带领全体干部职工继续发扬李双良精神,为实现百年太钢梦贡献力量。

高祥明先后来到公司老领导刘玉堂、宋书信、吴晓程家中,代表公司党政为他们送去新春的祝福和问候。

(下转第三版)

公司工会看望慰问全国劳模李双良

■记者 薛华 报道

本报讯 1月23日,公司工会主席王继光带领工会系统有关人员专程看望慰问了全国劳模李双良,向他送去了节日的问候和祝福。

李双良在家里的照顾下身体健康,精神矍铄,生活幸福。王继光说,李双良精神是太钢宝贵的精神财富,太钢的发展离不开李双良精神。王继光祝福李双良新春快乐、健康长寿,祝福双良一家阖家幸福,万事如意。

春节前夕,公司各级工会组织共走访慰问了500余位劳模先进。

公司纪委明察暗访纠“四风”

■记者 张晓鹏 报道

本报讯 为进一步贯彻落实中央八项规定精神,防止“四风”反弹,近日,公司纪委成立了4个明察暗访小组,对基层单位和部门进行监督检查,以督促提醒,以检查促震慑,保证节日期间风清气正。

检查中,明察暗访小组通过走访现场、办公场所等工作区域

进行实地明察;通过走访职工、用户、供应商等间接区域进行暗访,并就有关“四风”问题的投诉举报、案件线索进行核实。检查内容包括:用公款购买赠送年货节礼;用公款搞联谊宴请、部门之间走访送礼;违规用车;公款旅游;公款休闲娱乐;年底突击花钱,违规发放津补贴、奖金福

利、实物;违规举办各类节庆活动;违规操办婚丧喜庆事宜和其他违反中央八项规定精神和“四风”问题。

对发生问题的单位和个人,公司纪委将严肃追究责任,对顶风违纪的人员实行公开曝光,对不能正确履行主体责任、监督责任的党委、纪委通报批评。

公司纪委要求,各单位要以高度的责任意识,严格落实中央八项规定精神,严守公司纪律和相关制度,强化监督执纪问责力度,防止节日期间“四风”反弹,切实把作风建设抓出成效。

■记者 卢文晓 陈岩 张晓鹏 报道

本报讯 1月25日,公司领导分三路深入生产一线看望慰问一线职工,向他们送去新春的祝福。

公司董事长、党委书记李晓波,集团公司副总经理柴志勇,公司党委常委、太钢不锈钢副总经理谢力,有关副总级领导来到炼铁厂、不锈钢线材厂和热连轧厂,向一线职工送祝福。

在炼铁厂,李晓波代表公司党政感谢广大干部职工为公司作出的贡献,并嘱咐大家要高度重视节日期间的安全生产工作。他说,高炉安全稳定顺行是各项工作的保障。安全工作不是一个人的事,它关系到家庭的幸福和企业的健康发展。在新的一年里,炼铁厂领导班子要带领职工发扬一丝不苟、精益求精的精神,下大力气抓好安全工作,确保高炉安全稳定顺行,推动各项工作不断取得进步,为公司改革发展再立新功。

在不锈钢线材厂,李晓波说,不锈钢线材厂深挖潜力、艰苦创业、勇于创新,用文化引领企业发展的精神,激发了企业的活力和动力,值得发扬光大。特别是大家勇挑重担,克服困难,生产出了笔尖钢,打破了国外企业的市场垄断,极大地提升了太钢品牌形象,提振了太钢人产业报国的自信。在新的一年里,不锈钢线材厂要抓住国家政策机遇,以市场为导向,多研发高精尖和个性化产品,不断拓展市场,为公司发展作出更大贡献。

在热连轧厂,李晓波说,去年,热连轧厂在管理、产量、质量、品种优化等方面创出了新水平,打了一个漂亮仗,为公司改革发展作出了重要贡献。在新的一年里,热连轧厂全体干部职工要进一步面向客户,聚焦品种质量,优化产品结构,提高效率,不断提升企业效益,为公司多创品牌,同时,也要高度重视安全生产工作,确保安全生产。

集团公司总经理高祥明,公司党委副书记、纪委书记韩瑞平,集团公司总会计师韩珍堂,集团公司副总经理马法成,以及公司相关副总级领导来到焦化厂、不锈钢热连轧厂和不锈钢冷轧厂,看望慰问了一线干部职工,向大家致以新春的祝福与问候。

在焦化厂,高祥明说,2016年公司取得了不错的成绩,这其中也有焦化厂的一分贡献。2017年,焦化厂面临的更加繁重,希望大家固本培元,改革创新,尽责至善,围绕安全、环保、稳定顺行和降本增效等工作继续努力,力争取得更好的成绩。

在不锈钢热连轧厂,高祥明与当班职工一一握手,并代表公司党政向大家表示感谢。他说,不锈钢热连轧厂这个老厂,近年来焕发出了勃勃生机,品种、质量、成本等各项工作都有很大进步,大家不怕困难、艰苦奋斗的精神难能可贵。新的一年,任务更加艰巨,希望不锈钢热连轧厂继续整合优势,补齐短板,进一步优化品种结构,提高产品质量,不断提升市场竞争力。

在不锈钢冷轧厂,高祥明说,不锈钢冷轧厂装备先进,队伍年轻而有活力。希望大家面对新的形势和任务,坚定信心,继续发扬一丝不苟、精益求精的工匠精神,进一步在增品种、提品质、创品牌上下功夫,生产出更多精品,不断增强公司的市场主导权和竞争力。

集团公司董事、太钢不锈钢总经理张志方,公司工会主席王继光,集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵,公司相关副总级领导和有关部门负责人,深入到保卫部消防队、能源动力总厂、制造部总调度室慰问生产一线的广大干部职工,向他们送去了新春的祝福。

(下转第三版)

热连轧厂生产经营创佳绩

■记者 石鹰 通讯员 邢志琼 报道

本报讯 过去的一年,热连轧厂全体干部职工用心血和汗水创造了新的业绩:品种、质量、产量、效益均创历史最好水平,特别是“市场化利润、市场化降成本”两项公司非常关注的指标,双双完成既定目标。

2016年,面对前所未有的严峻形势和艰巨繁重的生产任务,热连轧厂全体职工咬定目标不动摇,坚定信心,攻坚克难不懈怠,立足本职,从技术质量、产品开发、设备管理、薪酬绩效、能源环保等方面找差距,订措施,扎实推进各项工作,实现了生产经营长足进步。

在降成本方面,职工们通过精细计算、准确计量等方法,一个点一个点地抠、一天一天地盯、一个班一个班地努力,终于迎来了丰硕的成果。

2017年,市场的不确定因素增多,面临的挑战更大,承担的任务更重。厂党政号召大家,要在公司党委的坚强领导下,坚持问题导向,强化责任担当,通过全面对标,分析问题找差距;立足内部,深挖潜力降成本;开拓市场,聚焦品种增效,坚定信念,增加信心,深入挖掘竞争优势,争创更好的业绩,为公司发展提供强力支撑。

公司
领导
看望
慰问
生产
一线
职工